

С дипломом в кармане

■ Молодые специалисты, выпускники СТИ НИЯУ МИФИ, идут работать на комбинат

14 февраля в Северском технологическом институте НИЯУ МИФИ торжественно вручили дипломы выпускникам профильного вуза по востребованным на СХК инженерным специальностям — «электроника и автоматика физических установок» и «химическая технология материалов современной энергетики».

Полку инженеров прибыло

В тот день заветный документ о высшем образовании и нагрудный академический знак получили 29 выпускников института, успешно защитившие свои дипломные проекты. Обладателями красных дипломов стали шесть студентов. По результатам прошедшего при распределении собеседования большинство дипломников — более 20 человек — будущим местом работы выбрали СХК и в самое ближайшее время начнут трудовую деятельность в различных подразделениях комбината.

Новоиспеченных инженеров с успешным завершением учебы поздравил заместитель генерального директора АО «СХК» по управлению персоналом Станислав Вторушин.

«Студенческая пора, учеба в вузе, какой бы сложной она ни была, запоминается на всю жизнь, — отметил Станислав Вторушин, обращаясь к выпускникам

Ц И Ф Р А

Более
20

выпускников северского
вуза выбрали местом
работы СХК

перед вручением дипломов. — Этот этап успешно пройден. Теперь вы можете двигаться дальше, развиваться на профессиональном поприще. И очень приятно, что большинство из вас выбрали своим местом работы Сибирский химический комбинат. Это результат нашего продолжающегося плодотворного сотрудничества с руководством вуза и его студентами. В этом году СХК отмечает 75 лет со дня создания предприятия. И у вас появляется возможность, влившись в ряды трудового коллектива комбината, вписать новые страницы в его историю».

Профпригодность надо доказать

О своем намерении распределиться на комбинат уверенно заявил обладатель красного диплома Владислав Малолыченко. Коренной северчанин после школы сразу поступил в СТИ НИЯУ МИФИ, и теперь он дипломированный инженер-физик. «Тема моего диплома — «Модернизация автоматизированной



Ура! Мы — дипломированные инженеры!

системы контроля радиационной обстановки АО «СХК» перед вводом в эксплуатацию РУ «БРЕСТ-ОД-300», и, как нетрудно понять по названию, она напрямую связана с будущим комбината и всей атомной отрасли, — сообщил он. — Практику я проходил на Ленинградской АЭС, а преддипломную — уже на радиохимическом заводе СХК, но при распределении на комбинат рассмотрю все предложенные вакансии. Понимаю, что сразу инженерную должность мне не предложат, но это и хорошо. Для начала надо вникнуть в производство, поработать «в поле», чтобы на деле дока-

зать собственную профпригодность как себе, так и будущим коллегам».

Завершилась церемония новой вузовской традицией — фотосессией в академической одежде. Выпускники по такому торжественному случаю облачились в широкополые мантии и надевали на головы конфедератки с кисточкой. Очень гармонично дополняли фото радостные улыбки молодых инженеров и дипломы, которые они ни на минуту не выпускали из рук.

Геннадий КРАМОПЕНКО
Фото: Александр Кузнецов